



АЧИТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

26 марта 2024 г.

№ 12/58

пгт. Ачит

О выполнении плана обучения и повышения квалификации организаторов выборов и резерва составов участковых избирательных комиссий в первом квартале 2024 года

Заслушав информацию председателя Ачитской районной территориальной избирательной комиссии Ватолиной О.А. о выполнении тематического плана обучения участковых избирательных комиссий, сформированных на территории Ачитского городского округа и резерва составов участковых избирательных комиссий на 2024 год, Ачитская районная территориальная избирательная комиссия **р е ш и л а**:

1. Информацию по реализации учебно-тематического плана обучения и повышения квалификации организаторов выборов и резерва составов участковых избирательных комиссий в первом квартале 2024 года принять к сведению (прилагается).

2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, разместить на официальном сайте Комиссии.

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Комиссии Ватолину О.А.

Председатель
Ачитской районной территориальной
избирательной комиссии

О.А.Ватолина

Секретарь
Ачитской районной территориальной
избирательной комиссии

М.А.Естехина

**Информация
по реализации учебно-тематического плана обучения и повышения
квалификации организаторов выборов и резерва составов участковых
избирательных комиссий в первом квартале 2024 года**

В целях профессиональной подготовки организаторов выборов к проведению избирательных кампаний на выборах различного уровня, а также дополнительного овладения членами территориальной и участковых избирательных комиссий специальными компетенциями, учитывающими особенности реализации гражданами активного избирательного права при проведении выборов различных уровней Ачитской районной территориальной избирательной комиссией решением от 18 января 2024 г. №1/3 утвержден План обучения и повышения квалификации организаторов выборов и резерва составов участковых избирательных комиссий на первый квартал 2024 года.

В первом квартале Ачитской районной ТИК проведено 8 обучающих семинаров в очной форме:

29-30 января 2024 года, 1 февраля 2024 года – семинар с председателями, заместителями председателей, секретарями, членами УИК и с членами ТИК на темы: Организация и реализация проекта «ИнформУИК». Дистанционное электронное голосование. Чрезвычайные ситуации. Работа УИК с момента начала осуществления избирательных действий до дня (первого дня), предшествующего дню голосования. Финансовое обеспечение УИК в период подготовки и проведения голосования.

26-28 февраля 2024 года – семинар с председателями, заместителями председателей, секретарями, членами УИК и с членами ТИК на темы: Работа УИК со списком избирателей: основные правила работы, уточнение списка избирателей, исключение из списка избирателей и включение в него сведений об избирателях. "Мобильный избиратель" - голосование избирателей по месту нахождения. Голосование вне помещения

избирательного участка. Делопроизводство в участковой избирательной комиссии (Интерактивный рабочий блокнот УИК).

06 марта 2024 года - семинар с председателями, секретарями УИК и членами ТИК на темы: Работа УИК в день, предшествующий дню (первому дню) голосования. Работа УИК в день голосования. Подсчет голосов избирателей, составление протокола УИК об итогах голосования, итоговое заседание УИК, выдача копий протокола УИК об итогах голосования, представление протокола УИК об итогах голосования и иной избирательной документации в ТИК.

13 марта 2024 года - семинар с председателями, секретарями УИК и членами ТИК на тему: Основные задачи участковых избирательных комиссий на завершающем этапе по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации.

В первом квартале 2024 года обучение прошли 117 человек:

- в очной форме 9 членов территориальной избирательной комиссии (100%),

- в очной форме 108 чел.- председатели, заместители председателей, секретари и члены (вновь назначенные) УИК с правом решающего голоса (83,08%).

Проверка знаний участников семинара осуществлялась посредством решения практических задач, тестов, вопросов, учебный комплекс ЦИК России с получением сертификатов вновь назначенных членов УИК.